Protokół nr 7/2019
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury 
i Komisji Rewizyjnej 
z dnia 26 marca 2019 r. /godz. 1300

1. Otwarcie rad i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 
3. Ocena stanu sanitarnego w Powiecie Goleniowskim za rok 2018. 
4. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2018. 
5. Analiza stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za okres 2018 roku.
6. Informacja nt. naboru do klas I szkół ponadpodstawowych (w tym 
z oddziałami dotychczasowych klas ponadgimnazjalnych) w roku szkolnym 2019/2020.  
7. Projekt uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych i specjalnych mających siedzibę na obszarze powiatu goleniowskiego, od dnia 1 września 2019 r. 
8. Projekt uchwały w sprawie likwidacji I liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych 
w Nowogardzie oraz rozwiązania Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 1 
w Nowogardzie. 
9. Projekt uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki w uchwale w sprawie zmiany nazwy Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Stanisława Staszica 
w Nowogardzie z siedzibą w Nowogardzie, ul. Ks. J. Poniatowskiego 17.   
10. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r.
11. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033. 
12. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
13. Wolne wnioski.
14. Zamknięcie obrad sesji. 
Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła Aneta Kijowska-Gach, Przewodnicząca Komisji Budzetu i Infrastruktury, która powitała wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. Lista obecności członków Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 1 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury stanowi zał. nr 2 do protokołu. Następnie Przewodnicząca poinformowała, iż w czwartek przed sesją tj. 28 marca o godz. 1130 odbędzie się dodatkowe posiedzenie Komisji Budżetu 
i Infrastruktury. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur zwrócił się z prośbą do przewodniczącej o zmianę kolejności omawiania materiałów, by w pierwszej kolejności omówić pkt 10 i 11. 
Komisje przychyliły się do prośby Skarbnika Powiatu – 8 głosów za. 
Ad 10. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r., który stanowi zał. nr 3 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 
Ad 11. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033, który stanowi zał. nr 4 do protokołu.   

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za. 
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 
Godz. 1320 – posiedzenie Komisji opuścił radny Kazimierz Lembas.    
Ad 2. Prezes Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. Tomasz Sroka omówił aktualną sytuację w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu. W dalszej części głos zabrała Główna Księgowa szpitala pani Dagmara Korbel-Gołąb, która odpowiedziała na kilka zapytań radnych z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Prezes SCM 
w Goleniowie Sp. z o.o. Tomasz Sroka, radna Beata Baryluk-Starczewska, Prezes SCM 
w Goleniowie Sp. z o.o. Tomasz Sroka, radna Aneta Kijowska-Gach, Prezes SCM Tomasz Sroka, radny Mariusz Zalewski, Prezes SCM Tomasz Sroka, radny Czesław Siwek, Prezes SCM Tomasz Sroka. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury przyjęła powyższą  informację – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna przyjęła powyższą informację – 3 głosy za. 
Ad 3. Inspektor Sanitarny Marek Frydrych przedstawił ocenę stanu sanitarnego 
w Powiecie Goleniowskim za rok 2018. Materiał stanowi zał. nr 6 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Mariusz Zalewski, Inspektor Sanitarny Marek Frydrych, radny Paweł Gulbinowicz, Inspektor Sanitarny Marek Frydrych.
Komisja Budżetu i Infrastruktury przyjęła powyższą  informację – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna przyjęła powyższą informację – 3 głosy za. 
Ad 4. Komendant Powiatowej Komendy Straży Pożarnej w Goleniowie Arkadiusz Skrzypczak przedstawił informację o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2018. Materiał stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Czesław Siwek, Komendant PPSP Arkadiusz Skrzypczak, 
Komisja Budżetu i Infrastruktury przyjęła powyższą  informację – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna przyjęła powyższą informację – 3 głosy za. 
Ad 5. W zastępstwie Komendanta Powiatowego Komendy Powiatowej Policji Krzysztof Maćczak przedstawił analizę stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Powiatu Goleniowskiego za okres 2018 roku. Materiał stanowi zał. nr 8 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Paweł Gulbinowicz, Krzysztof Maćczak, radny Czesław Siwek, Krzysztof Maćczak 
Komisja Budżetu i Infrastruktury przyjęła powyższą  informację – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna przyjęła powyższą informację – 3 głosy za. 
Ad 6. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska przedstawiła informację nt. naboru do klas I szkół ponadpodstawowych (w tym z oddziałami dotychczasowych klas ponadgimnazjalnych) w roku szkolnym 2019/2020. Materiał stanowi zał. nr 9 do protokołu.  
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Beata Baryluk-Starczewska, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Paweł Gulbinowicz, Starosta Tomasz Stanisławski.
Godz. 1510 – posiedzenie Komisji opuściła radna Beata Baryluk-Starczewska.
Komisja Budżetu i Infrastruktury przyjęła powyższą informację – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna przyjęła powyższą informację – 2 głosy za. 
Ad 7. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska omówiła projekt uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych i specjalnych mających siedzibę na obszarze powiatu goleniowskiego, od dnia 1 września 2019 r., który stanowi zał. nr 10 do protokołu.  
Godz. 1512 – na posiedzenie Komisji powróciła radna Beata Baryluk- Starczewska 
Komisja Budżetu i Infrastruktury przyjęła powyższą  informację – 7 głosów za. 
Komisja Rewizyjna przyjęła powyższą informację – 3 głosy za. 
Ad 8. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska omówiła projekt uchwały w sprawie likwidacji I liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Nowogardzie oraz rozwiązania Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 1 w Nowogardzie, który stanowi zał. nr 11 do protokołu.   
Godz. 1515 – posiedzenie Komisji opuściła radna Beata Baryluk- Starczewska 
Komisja Budżetu i Infrastruktury przyjęła powyższą  informację – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna przyjęła powyższą informację – 2 głosy za. 
Ad 9. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska omówiła projekt uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki w uchwale w sprawie zmiany nazwy Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Stanisława Staszica w Nowogardzie z siedzibą w Nowogardzie, ul. Ks. J. Poniatowskiego 17, który stanowi zał. nr 12 do protokołu.    
Komisja Budżetu i Infrastruktury przyjęła powyższą  informację – 6 głosów za. 
Komisja Rewizyjna przyjęła powyższą informację – 2 głosy za. 
Ad 12. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 14 lutego 2019 r. do 15 marca 2019 r. stanowi zał. nr 13 do protokołu. 
Ad 13. Wolnych wniosków nie zgłoszono. 
Ad 14. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca obrady Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury Aneta Kijowska-Gach o godz. 1516 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu.    
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   Przewodnicząca Komisji 
    Budżetu i Infrastruktury 

      Aneta Kijowska-Gach
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